
2020年度　卒業時アンケート　集計2020年度　卒業時アンケート　集計2020年度　卒業時アンケート　集計2020年度　卒業時アンケート　集計
2021年2月～3月実施

n=34　（栄養8　保育26）

あなたは本学に入学してよかったですか。あなたは本学に入学してよかったですか。あなたは本学に入学してよかったですか。あなたは本学に入学してよかったですか。
回答率90%以上

全体 栄養 保育

あなたにとって建学の精神や教育方針が合っていましたか。あなたにとって建学の精神や教育方針が合っていましたか。あなたにとって建学の精神や教育方針が合っていましたか。あなたにとって建学の精神や教育方針が合っていましたか。

全体 栄養 保育

あなたの大学生活は満足のいくものでしたか。あなたの大学生活は満足のいくものでしたか。あなたの大学生活は満足のいくものでしたか。あなたの大学生活は満足のいくものでしたか。

全体 栄養 保育

あなたは大学生活でどのくらい成長できたと感じますか。あなたは大学生活でどのくらい成長できたと感じますか。あなたは大学生活でどのくらい成長できたと感じますか。あなたは大学生活でどのくらい成長できたと感じますか。

全体 栄養 保育
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卒業後の進路に対して満足をしていますか。卒業後の進路に対して満足をしていますか。卒業後の進路に対して満足をしていますか。卒業後の進路に対して満足をしていますか。

全体 栄養 保育

本学で修得した力は社会でどのくらい通用すると感じますか。本学で修得した力は社会でどのくらい通用すると感じますか。本学で修得した力は社会でどのくらい通用すると感じますか。本学で修得した力は社会でどのくらい通用すると感じますか。

全体 栄養 保育

ディプロマポリシーに関連して質問しますディプロマポリシーに関連して質問しますディプロマポリシーに関連して質問しますディプロマポリシーに関連して質問します

あなたは、社会人としての幅広い教養を身に付けることができたと思いますか？あなたは、社会人としての幅広い教養を身に付けることができたと思いますか？あなたは、社会人としての幅広い教養を身に付けることができたと思いますか？あなたは、社会人としての幅広い教養を身に付けることができたと思いますか？

全体 栄養 保育

前の問いで「かなり成長できた」「ある程度成長できた」「少し成長できた」と回答した人にお聞きします。成長の前の問いで「かなり成長できた」「ある程度成長できた」「少し成長できた」と回答した人にお聞きします。成長の前の問いで「かなり成長できた」「ある程度成長できた」「少し成長できた」と回答した人にお聞きします。成長の前の問いで「かなり成長できた」「ある程度成長できた」「少し成長できた」と回答した人にお聞きします。成長の

きっかけになったことは以下のどれですか。（複数回答可）きっかけになったことは以下のどれですか。（複数回答可）きっかけになったことは以下のどれですか。（複数回答可）きっかけになったことは以下のどれですか。（複数回答可）

栄養 保育
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あなたは、健康と食品・栄養に関する専門的な知識を身に付けることができたと思いますか？あなたは、健康と食品・栄養に関する専門的な知識を身に付けることができたと思いますか？あなたは、健康と食品・栄養に関する専門的な知識を身に付けることができたと思いますか？あなたは、健康と食品・栄養に関する専門的な知識を身に付けることができたと思いますか？

あなたは、保育に関する専門的な知識を身に付けることができたと思いますか？あなたは、保育に関する専門的な知識を身に付けることができたと思いますか？あなたは、保育に関する専門的な知識を身に付けることができたと思いますか？あなたは、保育に関する専門的な知識を身に付けることができたと思いますか？

全体 栄養 保育

あなたは、調理・栄養に関する専門的な技能を身に付けることができたと思いますか？あなたは、調理・栄養に関する専門的な技能を身に付けることができたと思いますか？あなたは、調理・栄養に関する専門的な技能を身に付けることができたと思いますか？あなたは、調理・栄養に関する専門的な技能を身に付けることができたと思いますか？

あなたは、保育に関する専門的な技能を身に付けることができたと思いますか？あなたは、保育に関する専門的な技能を身に付けることができたと思いますか？あなたは、保育に関する専門的な技能を身に付けることができたと思いますか？あなたは、保育に関する専門的な技能を身に付けることができたと思いますか？

全体 栄養 保育

あなたは、状況に応じて正しい判断を行い、多様な人々と協働できると思いますか？あなたは、状況に応じて正しい判断を行い、多様な人々と協働できると思いますか？あなたは、状況に応じて正しい判断を行い、多様な人々と協働できると思いますか？あなたは、状況に応じて正しい判断を行い、多様な人々と協働できると思いますか？

全体 栄養 保育

あなたは、自分と相手の思いを大切にし、地域社会の発展に貢献できると思いますか？あなたは、自分と相手の思いを大切にし、地域社会の発展に貢献できると思いますか？あなたは、自分と相手の思いを大切にし、地域社会の発展に貢献できると思いますか？あなたは、自分と相手の思いを大切にし、地域社会の発展に貢献できると思いますか？

全体 栄養 保育
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